



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

V. évf. 26. szám – ÉVKÖZI 13. VASÁRNAP (2015.06.28.)

OLVASMÁNY Bölcs 1, 13–15; 2, 23–24,

SZENTLECKE 2 Kor 8, 7. 9. 13-15

Válasz: Dicsőítelek, Uram, * mivel megmentettél engem.

Az evangélista a két csoda leírásánál képet ad Jézus mozgalmas életéről. Ő a mindennapi emberek között működött és nyitott volt minden bajuk előtt. De azt megkívánta, hogy higgyenek küldetésében. A beteg asszony azért gyógyul meg, mert különleges hite van: „Ha csak ruhája szegélyét érintem . . .” Jairustól Jézus megkívánja, hogy a reménytelenség ellenére is higgyen. Ebből látjuk, hogy az igazi hitnek és bizalomnak milyen ereje van. El kell fogadnunk, hogy Jézusból erő árad ki a mi megigazulásunkra és üdvösségünkre.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 5, 21–43)

Amikor Jézus a bárkával ismét átkelt a túlsó partra, a tó partján nagy tömeg sereglett köréje. Ekkor odajött egy Jairus nevű férfi, a zsinagóga előjárója, s mihelyt meglátta őt, a lába elé borult, és nagyon kérte: „Halálán van a lányom. Jöjj, tedd rá a kezedet, hogy meggyógyuljon és éljen!” Erre ő elment vele. Nagy tömeg kísérte, és tolongott körülötte.

A zsinagóga előjárójának házából jöttek és közölték: „Mehalt a lányod. Miért fárasztanád a Mestert?”

A hír hallatára Jézus így bátorította a zsinagóga előjáróját: „Ne félj, csak higgy!” Péteren, Jakabon és Jánoson, Jakab testvérén kívül senkinek sem engedte meg, hogy vele menjen.

Amikor odaértek az előjáró házához, nagy riadalmat, sok siratót és jajgatót látott. Bement és így szólt hozzájuk: „Mit lármáztok itt, miért sírtok? A gyermek nem halt meg, csak alszik.” Azok kinevették.

Ő azonban mindenkit kiharcolt, maga mellé vette a gyermek apját, anyját, s kísérőivel együtt bement (a helyiségbe), ahol a gyermek volt. Megfogta a kislány kezét, és azt mondta neki: „Talita kúm”, ami annyit jelent: „Kislány, mondom neked, kelj föl!” A kislány azonnal fölkelt, és járni kezdett. Tizenkét éves volt. Azok pedig magukon kívül voltak a csodálkozástól. De ő szigorúan meghagyta, hogy ezt a dolgot senki meg ne tudja. Azután szólt nekik, hogy adjanak enni a kislánynak.

A hét szentje: Szent Péter és Pál

Június 29-én Katolikus Anyaszentegyházunk Szent Péter és Szent Pál főapostolok főünnepét üli. Szent Ágoston püspök a következő szavakkal méltatja e két Szent Apostolt: Testvéreim! Ezt a napot Péter és Pál apostol vértanúsága tette nekünk szent nappá. Nem valami alig ismert vértanúkról szólunk, hiszen minden földre elhat szövegük, a földkerekség végéig eljut igéjük. Zsolt 18, 5. Ezek a vértanúk látták is azt, amit hirdettek, méltányosnak tartottak, hogy kövessék Krisztust, hogy megvallják az igazságot, és meghaljanak érte. Szent Péter, az apostolok feje szenvedélyesen szerette Krisztust. Boldog volt, amikor hallhatta tőle: Én is mondom neked: Péter vagy Mt, 16, 18, mivel előzőleg Péter mondta: Te vagy Krisztus, az élő Isten Fia Mt, 16, 16. Azért válaszolta erre neki Krisztus: Én is mondom neked: te Péter vagy, erre a sziklára építem Egyházamat Mt 16, 18. Erre a sziklára építem a hitet, amelyet most megvallottál. Egyházamat arra építem, amit az imént mondtál: Te vagy Krisztus, az élő Isten Fia. Te pedig Péter vagy. A Péter név a kősziklából származik, és nem a kőszikla neve Péterből. Ugyanúgy a kősziklából származik a Péter név, ahogy a keresztény elnevezés Krisztus nevéből való. Amint tudjátok, Krisztus Urunk még szenvedése előtt kiválasztotta tanítványait, akiket apostoloknak nevezett. Közülük csaknem mindig egyedül Péter képviselte saját személyében az egész Egyházat. És, mint saját személyében az Egyház képviselőjének, neki mondta Urunk: Neked adom a mennyek országa kulcsait. Mt, 16, 19. Ezeket a kulcsokat

kat ugyanis nem ez az egyetlen ember kapta meg, hanem az egész Egyház. Ez tehát Péter kiválóságát hirdeti, mert ő volt az Egyház egyetemességének és egységének megszemélyesítője, hiszen neki mondta: Neked adom, amit mindenkinek, az egész Egyháznak megadott. Hogy pedig belássátok: az egész Egyház megkapta a mennyek országa kulcsait, halljátok csak, mit mondott másutt valamennyi apostolnak az Úr: Vegyétek a Szentleket! Majd így folytatta: Akinek megbocsátjátok bűneit, az bocsánatot nyer, s akinek megtartjátok, az bűnben marad. Jn 20, 23. Feltámadása után is Urunk méltán bízta Péterre a nyáját, hogy legeltesse. Nem mintha a tanítványok közül egyedül ő lett volna méltó, hogy Urunk nyáját legeltesse, hanem amikor Krisztus egy valakihez szól, akkor ezzel az egységre hívja fel a figyelmet. Péternek mondja elsősorban, mert Péter az első az apostolok között. Ne szomorkodj, te apostol! Felelj egyszer, felelj még egyszer, és felelj harmadszor is. Győzzön háromszor a szeretet tanúságtétele, hiszen háromszor győzött le a félelemből való tagadás. Háromszor kell megoldanod, amit háromszor te kötöttél meg. Oldozd fel szereteteddel, amit megkötöttél félelemből. És lám, az Úr egyszer, és még egyszer, meg háromszor is Péterre bízta juhait. A két apostol vértanúhalálát egy napon ünnepeljük. Egyek is voltak ők ketten. Bár más-más napon szenvedtek vértanúságot, egyek voltak mégis. Péter ment elsőnek, őt követte Pál. Megüljük tehát ezt az ünnepnapot, amelyen e két apostol vére szentelt meg nekünk. Szeressük hitünket, életünket, megpróbáltatásainkat, szenvedéseinket, tanúságtételünket és igehirdetésünket!

Beszámoló júniusi tanácsülésről

Sikeresen lezajlott az esperesi kerületi hittanversenyünk. Jövőre is szeretnénk folytatni ezt a sok éves hagyományt és minden évben megrendezni a hittanversenyt. Egyházközségünk 16 tagja részt vett testvér plébániánk, Gávavencsellő templombúcsúján. A látogatás alkalmával a helyi hívek adományt gyűjtöttek egyházközségünk és az ingyen konyha számára. A jövőben meghívjuk őket is hozzánk, viszonzva vendégszeretetüket.

Az I. Kárpátaljai Magyar Katolikus Családi Nap kiértékelése is megtörtént a tanácsülésen. Jövőre igyekszünk majd a színpadi programokat közelebb hozni a többi helyszínhez. Az előadásokat és a misét az udvarra is kihangosítjuk majd, szeretnénk felújítani a meglévő hangosítást mind a misékre, mind a szabadtéri programokra a mikrofonokat, hangfalakat.

A terület és a templom megfelelő használata érdekében a tanács megállapodott, hogy vasárnaponként a szentmisék alatt egy tanácstag és egy egyháztag a templom fő- és déli bejáratánál ügyeletességet vállalna a rend fenntartása érdekében. Ez megoldás lehet a misét megzavaró turisták, hajléktalanok ellen.

Munkatársaink közül Tarpai József kurátor lemondott, mert a jövőben nem tudja ellátni kuratori feladatait. János atya Bárdos Istvánt jelölte a pozícióra, aki elfogadta a jelölést, a közösségi életet szeretné fellendíteni. A tanács egyhangú szavazata alapján Bárdos István az új egyháztanács elnök a soron következő választásig.

Pásztor Ferenc Házban a közeljövőben szeretnénk elfalazni a konyhát a közösségi teremtől, mert párhuzamosan így nem tudunk programot szervezni oda. Legközelebb a tető szigetelésével folytatjuk a munkálatokat. Elkezdődött a templom és a közösségi ház fűtési rendszerének átalakítása, hogy a téli időszakban már fatüzelésű kazánal fűthessünk.

A tanácsülésen megtörtént a 2015-ös év első félévének pénzügyi beszámolója. A magyarországi Páparól és Gávavencsellőről érkezett adomány egyházközségünk, a közösségi ház, az ingyenkonyha és a hittanos gyerekek táboroztatására. Jövő nyáron pedig a templom felújítására adunk be egy nagyobb pályázatot. Hamarosan érkezik a műemlékes szakértő, aki elvégzi a templomfelújítás tervét.

Legyetek jók, ha tudtok – napközi hittantábor a plébánián
A Beregszászi Római Katolikus Egyházközség hittanosa egy felejthetetlen hetet tölthettek el a plébánián és a Pásztor Ferenc Közösségi Házban az elmúlt héten. A hét tematikáját a szentek köré építették fel a szervezők. Megismerkedhettek közelebbről a gyerekek Néri Szent Fülöppel, Szent Pio atyával, Szűz Máriával, Szent Erzsébettel. A tábor mottóját – Legyetek jók, ha tudtok – a Néri Szent Fülöp életét bemutató filmből merítették a szervezők. A Megszentelt Élet Éve keretében pedig ellátogattak a gyerekekkel az Angolkisasszonyokhoz és a Szatmári Irgalmas Nővérekhez Ungváron.

A hét folyamán volt sok ének és játék, foci, méta, trambulinozás, kézműves foglalkozások. Délutánonként papírvirágot készíthettek a résztvevők, kipróbálhatták az agyagozást, nemezést, hangszer- és rózsafüzér készítést. A hitoktatók ügyességi vetélkedővel és kincskereséssel is színesítették a programot. A hét csúcspontja pedig az ungvári Dzsín Játékparkban tett kirándulás volt, ahol egy egész kastély állt a gyerekek rendelkezésére, tele játékokkal.

A tábor a hitoktatók és a helyi önkéntes fiatalok munkájának köszönhetően valósulhatott meg. A résztvevők számára a finom ételeket a Szent Anna Karitás biztosította a Pásztor Ferenc Közösségi Ház ingyen konyhájában. Első alkalommal étkezett 70 gyermek az étkezőben. A gyerekek táborozását a Bethlen Gábor Alap és a Munkácsi Római Katolikus Püspökség támogatta.

PLÉBÁNAI HIRDETÉSEK

+ Mától minden vasárnap szeretnénk, ha a templom főbejáratánál és a déli kapunál 1 tanácstag és 1 egyháztág vállalna **felügyelői szolgálatot**. Várjuk az önkéntesek jelentkezését.

+ Egész szünetidőben **nyári foglalkozások lesznek gyerekeknek, fiataloknak** a plébánia és közösségi ház udvarán minden hétköznap 16:00-tól 20 óráig. A plébániánkra érkező önkéntes egész nyáron különböző korosztályokkal fog foglalkozni. Az ovisokat kifestővel hangszerkészítéssel, énekléssel várjuk, a kisiskolásoknak lesz foci, társasjáték, fakardozás, a középiskolásoknak, fiatal felnőtteknek méta, íjászat, filmklub, stb.

+ Június 30-án, kedden Szent Mónika közösség imája 16:30-tól.

+ Június 25-én, csütörtökön **első csütörtök**. A szentmise után **szentségimádás**. A szentség betétele 17:00-kor.

+ Június 26-án, pénteken első péntek.

+ **A dobóruszkai biciklitúrát sajnos el kellett halasztani. A túra új időpontja július 11-12.** Kérjük, az eddigi jelentkezők mindenképpen jelezzék vissza, hogy részt tudnak-e venni az új időpontban, az új résztvevők szintén jelentkezzenek a plébánia irodában vagy a 099-780-18-78-as telefonszámon.

+ „Csak arra vigyázok, amit értékesnek tartok.” A Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete 10-14 éves lányok (Ciklusshow) és fiúk (Titkos küldetés) számára, külön csoportban, egynapos **tréninget szervez július 21-én Beregszászban, nőiségről, férfivá válásról, nemiségről, lelki fejlődésről.** A játékos, szemléletes bemutatásmód keresztény, életparti megközelítésben történik, szakemberek segítségével. Szeretnénk, ha a fiatalok nem az internetről és kortárs csoportoktól szereznék be kétes információikat, hanem felnőtt, érett édesanyáktól. A szülők számára is szervezünk csoportot, ahol segítséget kaphatnak a gyerekekkel való beszélgetéshez. A képzés ára gyerekeknek: 30 gr./fő. Szülőknek: ingyenes. Jelentkezés a kmne2012@gmail.com címen és a 0958386256 számon.

+ Július 25-én 19:45-től a **II. Rákóczi Ferencről szóló „Fejelelem” című történelmi musicalt** mutatják be a beregszászi Amfiteátrumban a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete szervezésében. A belépés ingyenes, de meghívóhoz kötött. Kérjük, aki szeretne jönni, jelentkezzen meghívóért a plébánia irodában, legkésőbb június 19-ig, vasárnapig, személyesen vagy a 099-780-18-78-as telefonszámon.

+ **Egyházközségi nyári kirándulást** szervezünk július 25-én, szombaton. Részletek hamarosan.

+ **Kántorképző tanfolyamot** tartunk két helyszínen, kezdő és tapasztalattal rendelkező kántoroknak. Ungváron július 25-én és augusztus 1-én lesz a képzés, melyre az ungvári és Ungvár környéki érdeklődőket várjuk. Munkácson augusztus 22-én magyar nyelven, augusztus 29-én pedig ukrán nyelven lesz a tanfolyam. A képzés keretében délelőtt elméleti, délután gyakorlati oktatás lesz. Az ebédet mindenkinek egyénileg kell megoldania.

+ Augusztus 17-28. között **Hungaroring Tábor Gödöllőn** 7-12 éves gyerekek számára. Kárpátaljáról 25 fő vehet részt teljesen ingyen. Az utazást, szállást, étkezést, programot a szervezők biztosítják. Jelentkezés Varga Attila karitásvezetőnél.

+ **Karitás gyűlés** minden hónap első szerdáján. Várjuk a karitásba csatlakozni vágyó **új tagokat**, fiatalokat is. Jó közösségről van szó és sok érdekes, hasznos feladatban lehet részt venni. Aki szeretne csatlakozni a közösséghez, keresse Varga Attila karitásvezetőt.

+ Akiknél vannak idei vagy korábbi évekről **hittankönyvek**, kérjük, hozzák vissza a sekrestyébe vagy a hitoktatóknak. Év-ről-évre rengeteg könyv tűnik el, nincs lehetőségünk pótolni azokat.

IGENAPTÁR (B év)

28. vasárnap: ÉVKÖZI 13. VASÁRNAP

Bölcs 1,13-15; 2,23-25; Zs 29; 2Kor 8,7.9.13-15; Mk 5,21-43

A halál a sátán irigységéből jött a világra

29. hétfő: SZENT PÉTER ÉS PÁL APOSTOLOK (főünnep)

ApCsel 12,1-11; Zs 33; 2Tim 4,6-8.17-18; Mt 16,13-19

Most már tudom: az Úr elküldte angyalát, hogy kiszabadítson

30. kedd Ter 19,15-29; Zs 25; Mt 8,23-27

Ne tekints hátra, ne állj meg sehol, hanem menekülj, nehogy elpusztulj!

1. szerda Ter 21,5.8-20; Zs 33; Mt 8,28-34

Isten a fiúval volt, és az felnövekedett

2. csütörtök: SZŰZ MÁRIA LÁTOGATÁSA

ERZSÉBETNÉL (ünnep)

Szof 3,14-18a vagy Róm 12,9-16b Iz 12,2-6 Lk 1,39-56

Ujjongjatok, mert nagy közöttetek Izrael Szentje

3. péntek: SZENT TAMÁS APOSTOL (ünnep)

Ef 2,19-22; Zs 116; Jn 20,24-29

Apostolokra és prófétákra alapozott épület vagytok

4. szombat Ter 27,1-5.15-29; Zs 134; Mt 9,14-17

Hittel áldotta meg Izsák Jákobot és Ézsaut megjövedölve sorsukat

KERESZTELŐ/HÁZASSÁG/TEMETÉS

Házasság: Rajtr László és Oniszko Olga június 27-én.

Temetés: Erdei Gusztáv, június 24-én.

HETI MISEREND

Június 29. hétfő:	08:00 - Macsola
	10:00 - Beregszász
	12:00 - Ardó
Június 30. kedd:	17:00 - Beregszász
Július 1. szerda:	08:00 - Beregszász
Július 2. csütörtök:	10:00 - Beregszász
Július 3. péntek:	08:00 - Beregszász
	16:30 - Macsola
Július 4. szombat:	16:30 - Ardó
	17:00 - Beregszász
Július 5. vasárnap:	08:00 - Macsola
	10:00 - Beregszász
	12:00 - Gút

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENTKERESZT PLÉBÁNIA

Tel./fax: 8-2411elk-25113, web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Jakab Annamária

Ukraina, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.